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1. V jakém zorném úhlu se jeví pozorovateli tyč dlouhá 3 m, je-li od jednoho jejího konce vzdálen 20 m a
od druhého konce 18 m? Výsledek zaokrouhlete na celé stupně.
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2. V jednom bodě působí síly F1 a F2 o velikostech 8 N a 10 N a svírají spolu úhel 55◦. Vypočítejte velikost
síly F3, která působí ve stejném bodě a svými účinky ruší působení sil F1 a F2.
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3. V jednom bodě působí síly F1 a F2 o velikostech 8 N a 10 N a svírají spolu úhel 55◦. Ve stejném bodě
působí síla F3, která svými účinky ruší působení sil F1 a F2. Určete úhel, který spolu svírá F3 a F1.
Výsledek zaokrouhlete na celé stupně.
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4. Vypočítejte délku strany c v trojúhelníku ABC, je-li úhel α = 100◦ a úhel β = 50◦. Poloměr kružnice
opsané trojúhelníku ABC je 11 cm.

1

8 cm9 cm10 cm11 cm

1

8 cm9 cm10 cm11 cm

1

8 cm9 cm10 cm11 cm

1

8 cm9 cm10 cm11 cm

5. Určete poloměr kružnice opsané trojúhelníku ABC, je-li strana b = 17 cm a úhel β = 58◦. Výsledek
zaokrouhlete na celé centimetry.
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6. Dvě přímé cesty vycházejí z rozcestníku R a svírají úhel 52◦18′. Na jedné z těchto cest ve vzdálenosti
250 m od rozcestníku R je místo A, na druhé ve vzdálenosti 380 m od rozcestníku R je místo B.
Vypočítejte vzdálenost míst A a B (tzn. délku úsečky AB). Výsledek zaokrouhlete na celé metry.
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1

301 m411 m568 m629 m

1

301 m411 m568 m629 m

1

301 m411 m568 m629 m



Matematika s radostíM R

7. V parku jsou tři informační tabule A, B a C. Přímá vzdálenost tabulí B a C je 150 m. Od tabule
A vidíme tabule B a C pod úhlem |^CAB| = 55◦ a od tabule B vidíme tabule A a C pod úhlem
|^CBA| = 39◦. Jaká je přímá vzdálenost tabulí A a B? Výsledky zaokrouhlete na celé metry.
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8. Horkovzdušný balón tvaru koule má střed ve výšce 500 m nad zemí. Pozorujeme ho z místa na zemi,
z něhož ho vidíme v zorném úhlu 1◦30′. Z místa pozorování má střed balónu výškový úhel 42◦50′.
Vypočítejte průměr balónu v metrech. Výsledek zaokrouhlete na jedno desetinné místo.
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9. Jaký je úhel dopadu paprsku, který projde bodem A a po odrazu od zrcadla projde bodem B?
Bod A je ve vzdálenosti 20 cm od zrcadla a bod B ve vzdálenosti 50 cm od zrcadla. Vzdálenost
|AB| = 70 cm. (Pozn.: úhel dopadu paprsku je úhel mezi kolmicí dopadu a dopadajícím paprskem.)
Výsledek zaokrouhlete na celé stupně.
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10. Určete výšku rozhledny, kterou pozorujeme ze dvou míst A a B. Pata rozhledny P a body A a B
tvoří vrcholy trojúhelníku ABP , |AB| = 65 m, |^PAB| = 71◦, |^ABP | = 34◦. Vrchol rozhledny je
vidět z místa A pod výškovým úhlem 40◦18′. Body A, B a P leží ve stejné nadmořské výšce. Výsledek
zaokrouhlete na celé metry.
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




